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Na základe poverenia č. 173/2024/OdISVBA zo dňa 20. 05. 2024 vykonali poverené zamestnankyne 
Inšpekcie v sociálnych veciach Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky (ďalej 
len „ISV“) dozor podľa ustanovenia § 2 ods. 1 písm. a) prvého bodu zákona č. 345/2022 Z. z. o inšpekcii 
v sociálnych veciach a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o inšpekcii 
v sociálnych veciach“) nad dodržiavaním zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene 
a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákona) v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o sociálnych službách“) pri poskytovaní sociálnych služieb 
(ďalej len „dozor“) pri plnení povinností poskytovateľa sociálnej služby: 
 

 poskytovať sociálnu službu v zariadení starostlivosti o deti do troch rokov veku dieťaťa 
podľa ustanovenia § 32b zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene 
a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o sociálnych službách“) len na základe 
zápisu tejto sociálnej služby do registra, ktorý vedie vyšší územný celok podľa 
ustanovenia § 62 ods. 1 a ods. 2 zákona o sociálnych službách 

 
voči dozorovanému subjektu podľa ustanovenia § 2 ods. 2 písm. d) prvého bodu zákona o inšpekcii 
v sociálnych veciach  - Detské centrum Šťastné slniečko, o. z., Kladnianska 33, 821 05 Bratislava,  
IČO 51921022, s miestom vykonávania činnosti: Kladnianska 33, 821 05 Bratislava (ďalej len „Šťastné 
slniečko, o. z.“ alebo „poskytovateľ“ alebo „dozorovaný subjekt“). 
 
Dozor začal dňa 30. 05. 2024 a dozorovaným obdobím bol čas od 01. 01. 2024 do dňa začatia dozoru. 
 
Podľa ustanovenia § 4 ods. 1 zákona o inšpekcii v sociálnych veciach sa pri výkone dozoru primerane 
postupuje podľa základných pravidiel kontrolnej činnosti podľa zákona č. 10/1996 Z. z. o kontrole 
v štátnej správe v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o kontrole v štátnej správe“) jeho 
ustanovení § 8 až § 13, ak samotný zákon o inšpekcii v sociálnych veciach neustanovuje inak.  
 
Účelom dozoru bolo overenie dôvodného predpokladu ISV, že dozorovaný subjekt vykonáva činnosti, 
ktoré sú neoprávneným poskytovaním sociálnej služby, na základe oznámenia tretích osôb 
Ministerstvu práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky. 
 
Dozorovaný subjekt je občianskym združením, registrovaným Ministerstvom vnútra Slovenskej 
republiky s registračným číslom: VVS/1-900/90-54375 a dátumom vzniku dňa 30.8.2018.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3 

 

VÝSLEDOK DOZORU 
 

1. Výpis z Registra mimovládnych neziskových organizácií vedený Ministerstvom vnútra 
Slovenskej republiky neziskovej organizácie Šťastné slniečko, o. z. obsahuje ako 
prílohu „STANOVY Občianskeho združenia Detské centrum Šťastné slniečko zo dňa 
06.08.2018“, v ktorých je v Čl. 2 Ciele a činnosti okrem iného uvedené, že cieľom 
občianskeho združenia je aj poskytovanie činností ako „napomáhanie pri výchove 
a vzdelávaní detí, napomáhanie pri riešení výchovných, vzdelávacích a prevádzkových 
problémov, finančná pomoc na nákup učebných pomôcok, literatúry, nákup hračiek, 
pomôcok na pracovnú a výtvarnú výchovu, zabezpečenie aktivít“ cieľovej skupine detí 
navštevujúcich denné centrum Šťastné slniečko. Tento výpis však neobsahuje označenie 
štatutárneho zástupcu organizácie. 
 

2. V procese prípravy na výkon dozoru bolo poverenými zamestnankyňami ISV  zistené, že toto 
občianske združenie nepropaguje svoju činnosť prostredníctvom webovej stránky alebo 
profilu na sociálnych sieťach.   

 
3. Dozor bol vykonaný na základe postúpenia podnetu adresovaného Ministerstvu vnútra 

Slovenskej republiky zo strany nespokojných obyvateľov ulice Kladnianska 33,  
821 05 Bratislava, ktorí vo svojej žiadosti upozorňovali na možné nelegálne poskytovanie 
činností, ktoré svojim charakterom môžu zodpovedať sociálnej službe poskytovanej 
v zariadení starostlivosti o deti do troch rokov veku dieťaťa občianskym združením „Šťastné 
slniečko, o. z.“. 
 

4. Poverené zamestnankyne ISV sa dňa 30. 05. 2024 v čase o 10:30 hod. dostavili na miesto 

vykonávania činnosti dozorovaným subjektom s cieľom začať výkon predmetného dozoru. 

Miestom výkonu dozoru podľa dostupných informácií mal byť rodinný dom na ulici 

Kladnianska 33 v Bratislave, nachádzajúci sa v obytnej zóne Mestskej časti Bratislava – 

Ružinov. Rodinný dom bol zabezpečený  kamerovým systémom, inak bez viditeľného 

označenia miesta prevádzky na budove, bránke alebo poštovej schránke. Vstup do 

dozorovaného subjektu bol uzamknutý. Z vonku bolo vidieť, že areál rodinného domu je 

neudržiavaný. Po opakovanom zvonení nikto neotváral.  

 

5. Počas obhliadky objektu dozorovaného subjektu poskytol obyvateľ štvrte povereným 

zamestnankyniam ISV informácie o tom, že v rodinnom dome sa nikto už dlhší čas 

nenachádza. Uviedol, že v objekte bola v minulosti škôlka, navštevovalo ju veľa detí s čím 

bola spojená aj zvýšená hlučnosť.  

 

6. Poverené zamestnankyne ISV o 10:45 hod. oslovili obyvateľku susediacej nehnuteľnosti. 

Podľa jej vyjadrenia občianske združenie Šťastné slniečko o. z. ukončilo prevádzkovanie 

svojej  činnosti na adrese Kladnianska 33, Bratislava dňom 01. 04. 2024. Zároveň oslovená 

uviedla, že dozorovaný subjekt navštevovalo cca 18 detí približne vo veku tri až päť rokov. 

V rodinnom dome bývalo rušno od 8:00 hod. do 16:00 hod., bolo veľa áut, ktoré parkovali 

v okolí dozorovaného subjektu a obmedzovali tak miesta okolo bývajúcich v rodinných 

domoch. Ďalej uviedla, že po vykonanej kontrole zo strany Regionálneho úradu verejného 
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zdravotníctva približne vo februári/marci roku 2024 občianske združenie ukončilo svoju 

činnosť a odsťahovalo sa z objektu. 

 
7. Oznámenie o vykonaní dozoru, Vyžiadanie dokladov a písomností k výkonu dozoru, ako 

aj Poučenie o právach a povinnostiach dozorovaného subjektu bolo dozorovanému 

subjektu odposlané elektronickou poštou dňa 14.06.2024 a prevzal si ich dňa 30.06.2024. 

Na  vyššie uvedené dozorovaný subjekt písomne, ani telefonicky nereagoval. 

 
 
ZÁVER  
VÝKONOM DOZORU BOLO ZISTENÉ, ŽE DOZOROVANÝ SUBJEKT V ČASE ZAČATIA VÝKONU DOZORU,  
T. J. 30. 05. 2024, PREUKÁZATEĽNE NEVYKONÁVAL SVOJU ČINNOSŤ V MIESTE OZNÁMENIA. 
 
 

V dôsledku predmetných skutočností protokol o výsledku dozoru nebol vypracovaný. 

 

Záznam o výkone dozoru bol vypracovaný v Bratislave dňa 08. 07. 2024.  

 
Za Inšpekciu v sociálnych veciach Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR. 
Xxx xxxx xxxxxxxxx....................................... 
 
Xxx xxxxx xxxxxxx xxxxxxx............................. 


